

A Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2017.évi

II. félévi beszámolója

Az Értéktár Bizottság a 2015. évi létrehozása óta folyamatosan működik a jogszabályok és rendeletek szerint. Rendszeresen tart üléseket és nyilvánossá tette működését.

2017.11. hó 22-án megbeszélést tartott a bizottság. Áttekintette a 2017. II. félévi tevékenységét.

A Helyi Értéktár Bizottság eddigi működés során a Helyi Értéktárba 8 felterjesztést fogadott el, egyet utasított vissza. Az elfogadott értékek közül több is felterjeszhető lenne a JNSZ Megyei Értéktárba. A Helyi Értéktár Bizottság az elmúlt félében tájékozódott a fenti témában.

A www.jnszm.hu/megyei-ertektar web lap tartalmazza a megyei értéktárba felvétel módját a következő módon:” Egy nemzet értékének a JNSZ Megyei Közgyűlés Elnökének címzett – a 114/2013.(IV.16.) Korm. rendelet 1. melléklet szerinti – írásos javaslattal lehet kezdeményezni.

Októberben felvettem a kapcsolatot Dr. Fülöp Tamással a Megyei Értéktár Bizottság tagjával. Megkértem, hogy segítsen a helyi értéktárba felvett értékeket véleményezni a megyei értékek szempontjából. Erre ígéretet tett.

Továbbra is nagyon értékesnek tartom a már elkészült és az Értéktár honlapjára (<http://www.szajol.hu/ertektar.html>) felkerült az Élő emlékezet falán lévő írásokat és videó felvételeket. Folyamatosan igyekszünk erőnkhöz és lehetőségeinkhez képest bővíteni az ott lévő dokumentációt.

Hegedűs Ferenc felterjesztése alapján az első félévben (8/2017 (VI. 20.) felvételre került kulturális örökség kategóriában a "Szajoli Hegedűsök" történelméhez kapcsolódó visszatekintés. Ez a visszatekintés kis része volt időközben az Önkormányzat által kiadott könyvnek. A könyvet már eddig is több helyen bemutatták szakmai közönségnek és a történelmet kedvelőknek. Településünk jó hírét ezzel növelve.

A Közösségi Házban és Könyvtárban megvásárolható illetve kikölcsönözhető ez a remekmű.

A Helyi Értéktár Bizottság igyekszik felvenni a kapcsolatot a korábbi, Szajol életében meghatározó családok (pl.: a Kárász és Zlinszky) utódaival.

Szajol, 2017.december 6.

Kerékjártó Tibor sk.

elnök